

POVĚSTI A MYSLK
Krajští a krajinovna
Karlovy Vary

Mike Adams

Korupce farmaceutických firem



Dva nejlivnější portály o alternativní medicíně InfoWars.com a Natural-News.com široce odhalily rozsáhlou korupční síť velkých farmaceutických výrobců. Díky několika exkluzivním interview se zaměstnanci těchto společností tak udělali něco, co hlavní sdělovací média odmítají: poskytly prostor hodnověrným informátorům schopným odhalovat systematické zločinné **korumpování lékařů farmaceutickými firmami**, založené na ilegálních provizích vyplácených za vystavování receptů na vysoce ziskové „léky“.

Odhalení vyplouvají na povrch jako následek největší pokuty v historii, kterou farmaceutická firma musí zaplatit: společnost GlaxoSmithKline inkasovala pokutu ve výši 3 miliard dolarů za závažné porušení zákonů^[1]. Vydavatel Natural News, Mike Adams, se úspěšně spojil s jedním z klíčových informátorů Blairem Hamrickem, jenž u ministerstva spravedlnosti (The United States Department of Justice – DOJ) inicioval devět let trvající vyšetřování a neobával se zřejmit šokující obvinění ze skrývaných marketingových praktik farmacie a systematického uplácení lékařů.^[2]

Rozhovor M. Adamce s Blairem Hamrickem odvysíláný také v pořadu **Alex Jones Show** odhalil další informace

o aktivitách společnosti Glaxo. K nim patří podpora rodejních zástupců, kteří získávají lékaře k vypracování schémat ilegálních provizí.

Posluchačka odkrývá pozadí uplácení lékařů

V reakci na interview Alex Jones Show zavolala do studia žena, která se představila jako „Ally“ a autenticky popsala své působení ve společnosti, která zajišťovala ilegální provize vyplývající ze vztahů výrobců léků s lékaři. V živém rozhlasovém vysílání v detailu popsala, jak lékaři mohou denně vydělat až 6 000 dolarů, pokud se zapojí do zmíněných projektů. Ally vlastními slovy vysvětlila, jak lékaři přijímající peníze z úplatků s radostí prodávají duši velkým farmaceutickým výrobcům a předepisují léky, které se často ukázaly jako nebezpečné – dokonce i smrtelné^[5].

Ally odkrývá roušku běžného uplácení lékařů

Následuje lehce zhuštěný přepis telefonátu, kterým se Ally 17.7.2012 přihlásila do pořadu, kde byl hostem Mike Adams (zvýraznění přidána):

Pracovala jsem pro firmu, která zajišťovala realizaci programu

z odboru takzvaných „mluvčích“. Vypláceli jsme „honoráře“ propagátorům přesvědčujícím další lékaře, aby předepisovali určité léky. **Mohlo jim být vypláceno až 3 200 dolarů za hodinu práce.** Tito lékaři si často začali myslet, že se stali rockovými hvězdami. Považovali se za strašně „cool“. Přímo oslovovali ostatní lékaře. Jediná věc, která byla větší, než jejich hlava, byla jejich peněženka. Stávali se velmi egoistickými a velmi bohatými.

Všechno to, co už dříve o prezentacích s promítáním, které

• Obsah

Korupce farmaceutických firem ...	1
Tajný manuál Světovlády ...	4
Dávno prokázaná škodlivost vysokofrekvenčních polí ...	8
Dědek: zeli hlávkové ...	14
Je půst nebezpečný? ...	16
Co jsou Schumannovy rezonance? ...	19
Elektrina pro zdraví v 21. století ...	20
Jak uvažovali pravěcí lidé? ...	24
Saharské putování ...	28
Úžasné loňské počasí	30
Cesta k rozuzlení největšího tajemství Nikoly Tesly ...	32
TUNIS: Chott el-Jerid, konec jednoho mýtu a velký podvod na turisty ...	36
Konec světa je jiný, než jsme si představovali ...	37